

Tatabányai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola

039940

Intézkedési terv 2020/2021 tanév

Érvényes 2020. szeptember 1-től visszavonásig vagy módosításig

Eljárásrend az iskola használói számára

Az iskolába kizárólag egészséges személy léphet be!

Kérjük a szülőket, hogy csak akkor küldjék gyermeküket zeneiskolába, ha egészséges, tüneteket nem mutat! Amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról! A szülő köteles a közismereti iskoláját, valamint zeneiskoláját is értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Belépés az iskola épületébe:

Belépéskor a földszinti aulában elhelyezett kézfertőtlenítő gél használata kötelező!

Belépéskor az orrot és a száját takaró maszk vagy kendő használata kötelező.

A szülők gyermeküket az iskola bejáratáig kísérhetik el!

Ügyintézéshez előzetes időpontfoglalás szükséges a 34-311-238-as telefonszámon illetve az info@erkelzistb.hu e-mail címen.

Az iskola kijelölt helyiségeiben egyszerre csak maximum 1 szülő tartózkodhat.(irodák)

Pótfelvételi és beiratkozás 2020 szeptember 1. kedd, 2. szerda 14:00- 17:00

A pótfelvételre a jelentkező és egy kísérő jöhet be az arra kijelölt helyiségbe. Kézfertőtlenítés kötelező! A szülőnek maszk viselése kötelező, a gyermeknek a meghallgatás alkalmával nem kell viselnie maszkot.

Órabeosztás a szaktanároknál: 2020.szeptember 3. csütörtök és 4. péntek 15:00- 18:00

Szeptember 2.-án, szerdán, honlapunkon olvasható a kötelező szolfézs és a kötelezően választott tárgyak (vonószeneke, fúvószeneke, kórus) órarendje.

A csoportos órák idejében ismeretében kell az egyéni hangszeres órákat egyeztetni a szaktanárokkal!

Kérjük a szülőket, hogy a gyermekük iskolai órarendjét is hozzák magukkal, valamint az egyéb délutáni elfoglaltság időpontjáról sem feledkezzenek meg!

A szaktanárok a tanulók egyéni hangszeres óráit személyesen egyeztetik a szaktantermekben, a járványügyi szabályok betartásával: kézfertőtlenítés, 1,5 m távolság tartása, maszk viselése.

Az órabeosztások alkalmával a tantermekben 1,5 m távolságot betartva maximum 3 fő tartózkodhat.

Nagyon fontos, hogy minden tanuló szülője, vagy a nagykorú tanuló részt vegyen az órabeosztáson, hogy a legoptimálisabb órarendet tudják kialakítani tanáraink, valamint minden tájékoztatást megkapjanak az évkezdéssel kapcsolatban.

Szükséges a személyes adatok frissítése, elengedhetetlenül fontos az e-mail címek, telefonszámok egyeztetése! Az iratkozási lapokon ellenőrizhetik!

Benntartózkodás szabályai az épületben:

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

A közös terekben (folyosók, mosdók,) az orrot és a szájat takaró maszk vagy kendő használata kötelező.

A mosdókban, egy időben legfeljebb 4 fő tartózkodhat.

Ügyelni kell a biztonságos távolság (kb. 1,5 m) megtartására.

A koncertteremben az ülőhelyek számát felére csökkentjük, maximum 80 fő vehet részt az iskolai rendezvényeken, koncerteken, zenekari próbákon.

A pedagógusok a tanórák között felületfertőtlenítést végeznek! (padok, asztalok, kilincsek, iskolai hangszerek, melyek közös használatban vannak). Ezért kérjük a szülők, tanulók türelmét!

A tantermekben a hideg időjárás bekövetkeztével az órák alatt több alkalommal is szellőztetünk a friss levegő folyamatos biztosítása érdekében.

A tanulók hiányzásának kezelése:

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a **vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik** tartós betegsége miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, **ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül** a részére előírt karantén időszakára.

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

Egyéb esetekben a szokásos szabályok érvényesek.

Teendő beteg tanuló esetén:

Amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülő / gondviselő értesítéséről is gondoskodnunk kell, akinek a figyelmét fel kell hívnunk arra, hogy feltétlenül keressék meg

telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járunk el.

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy a házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni és ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.

Kérjük, hogy legyenek segítségünkre, hogy a rendkívüli helyzet ellenére is biztosítani tudjuk az iskola biztonságos működését a tanulók és a dolgozók egészségének védelme érdekében!

Támogatásukat, türelmüket és megértésüket köszönjük!

Tatabánya, 2020. augusztus 31.

Pereszlényiné Kovács Judit
Intézményvezető